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Показник «Мотивація проводити СМЗ» 

Попередні результати (ДО) 

КГ ЕГ 

Студент 1 17 Студент 1 19 

Студент 2 17 Студент 2 19 

Студент 3 17 Студент 3 39 

Студент 4 17 Студент 4 19 

Студент 5 17 Студент 5 19 

Студент 6 17 Студент 6 19 

Студент 7 17 Студент 7 19 

Студент 8 17 Студент 8 19 

Студент 9 17 Студент 9 19 

Студент 10 17 Студент 10 19 

Студент 11 17 Студент 11 19 

Студент 12 17 Студент 12 19 

Студент 13 17 Студент 13 19 

Студент 14 17 Студент 14 19 

Студент 15 17 Студент 15 19 

Студент 16 17 Студент 16 19 

Студент 17 17 Студент 17 19 

Студент 18 17 Студент 18 19 

Студент 19 17 Студент 19 19 

Студент 20 17 Студент 20 19 

Студент 21 17 Студент 21 17 



Студент 22 17 Студент 22 17 

Студент 23 17 Студент 23 17 

Студент 24 17 Студент 24 17 

Студент 25 17 Студент 25 17 

Студент 26 17 Студент 26 17 

Студент 27 17 Студент 27 17 

Студент 28 17 Студент 28 17 

Студент 29 17 Студент 29 17 

Студент 30 17 Студент 30 17 

Студент 31 17 Студент 31 17 

Студент 32 17 Студент 32 17 

Студент 33 17 Студент 33 17 

Студент 34 17 Студент 34 17 

Студент 35 17 Студент 35 17 

Студент 36 17 Студент 36 32 

Студент 37 17 Студент 37 32 

Студент 38 33 Студент 38 32 

Студент 39 33 Студент 39 32 

Студент 40 33 Студент 40 32 

Студент 41 33 Студент 41 32 

Студент 42 33 Студент 42 32 

Студент 43 33 Студент 43 32 

Студент 44 33 Студент 44 32 

Студент 45 33 Студент 45 33 

Студент 46 33 Студент 46 33 

Студент 47 33 Студент 47 33 

Студент 48 33 Студент 48 35 

Студент 49 33 Студент 49 35 

Студент 50 33 Студент 50 35 



Студент 51 33 Студент 51 35 

Студент 52 33 Студент 52 35 

Студент 53 33 Студент 53 35 

Студент 54 33 Студент 54 35 

Студент 55 33 Студент 55 35 

Студент 56 33 Студент 56 35 

Студент 57 33 Студент 57 35 

Студент 58 33 Студент 58 32 

Студент 59 33 Студент 59 32 

Студент 60 33 Студент 60 32 

Студент 61 33 Студент 61 32 

Студент 62 33 Студент 62 40 

Студент 63 33 Студент 63 32 

Студент 64 33 Студент 64 32 

Студент 65 33 Студент 65 32 

Студент 66 33 Студент 66 32 

Студент 67 33 Студент 67 32 

Студент 68 33 Студент 68 32 

Студент 69 33 Студент 69 32 

Студент 70 33 Студент 70 32 

Студент 71 33 Студент 71 32 

Студент 72 33 Студент 72 32 

Студент 73 33 Студент 73 32 

Студент 74 33 Студент 74 32 

Студент 75 33 Студент 75 32 

Студент 76 33 Студент 76 32 

Студент 77 33 Студент 77 32 

Студент 78 33 Студент 78 32 

Студент 79 33 Студент 79 32 



Студент 80 33 Студент 80 32 

Студент 81 33 Студент 81 32 

Студент 82 33 Студент 82 32 

Студент 83 33 Студент 83 32 

Студент 84 33 Студент 84 32 

Студент 85 33 Студент 85 32 

Студент 86 33 Студент 86 32 

Студент 87 33 Студент 87 32 

Студент 88 33 Студент 88 32 

Студент 89 33 Студент 89 32 

Студент 90 33 Студент 90 32 

Студент 91 33 Студент 91 32 

Студент 92 33 Студент 92 32 

Студент 93 33 Студент 93 32 

Студент 94 33 Студент 94 32 

Студент 95 33 Студент 95 32 

Студент 96 33 Студент 96 32 

Студент 97 33 Студент 97 32 

Студент 98 33 Студент 98 32 

Студент 99 33 Студент 99 32 

Студент 100 33 Студент 100 32 

Студент 101 33 Студент 101 32 

Студент 102 33 Студент 102 32 

Студент 103 33 Студент 103 32 

Студент 104 33 Студент 104 32 

Студент 105 33 Студент 105 32 

Студент 106 33 Студент 106 32 

Студент 107 33 Студент 107 32 

Студент 108 33 Студент 108 32 



Студент 109 33 Студент 109 45 

Студент 110 33 Студент 110 45 

Студент 111 33 Студент 111 45 

Студент 112 33 Студент 112 45 

Студент 113 33 Студент 113 45 

Студент 114 33 Студент 114 45 

Студент 115 33 Студент 115 45 

Студент 116 33 Студент 116 45 

Студент 117 33 Студент 117 45 

Студент 118 45 Студент 118 45 

Студент 119 45 Студент 119 45 

Студент 120 45 Студент 120 45 

Студент 121 45 Студент 121 45 

Студент 122 45 Студент 122 45 

Студент 123 45 Студент 123 45 

Студент 124 45 Студент 124 45 

Студент 125 45 Студент 125 45 

Студент 126 45 Студент 126 45 

Студент 127 45 Студент 127 45 

Студент 128 45 Студент 128 45 

Студент 129 45 Студент 129 45 

Студент 130 45 Студент 130 45 

Студент 131 45 Студент 131 45 

Студент 132 45 Студент 132 45 

Студент 133 45 Студент 133 45 

Студент 134 45 Студент 134 45 

Студент 135 45 Студент 135 45 

Студент 136 45 Студент 136 45 

Студент 137 45 Студент 137 45 



Студент 138 45 Студент 138 45 

Студент 139 45 Студент 139 45 

Студент 140 45 Студент 140 45 

Студент 141 45 Студент 141 45 

Студент 142 45 Студент 142 45 

Студент 143 45 
  

Студент 144 45 
  

Студент 145 45 
  

Студент 146 45 
  

Студент 147 45 
  

Студент 148 45 
  

 

Підсумкові результати (ПІСЛЯ) 

КГ ЕГ 

Студент 1 19 Студент 1 20 

Студент 2 19 Студент 2 20 

Студент 3 19 Студент 3 20 

Студент 4 19 Студент 4 20 

Студент 5 19 Студент 5 20 

Студент 6 19 Студент 6 20 

Студент 7 19 Студент 7 20 

Студент 8 19 Студент 8 20 

Студент 9 19 Студент 9 20 

Студент 10 19 Студент 10 20 

Студент 11 19 Студент 11 38 

Студент 12 19 Студент 12 38 

Студент 13 19 Студент 13 38 

Студент 14 19 Студент 14 38 

Студент 15 19 Студент 15 38 



Студент 16 19 Студент 16 38 

Студент 17 19 Студент 17 38 

Студент 18 19 Студент 18 38 

Студент 19 19 Студент 19 38 

Студент 20 19 Студент 20 38 

Студент 21 19 Студент 21 38 

Студент 22 19 Студент 22 38 

Студент 23 37 Студент 23 38 

Студент 24 37 Студент 24 38 

Студент 25 37 Студент 25 38 

Студент 26 37 Студент 26 38 

Студент 27 37 Студент 27 38 

Студент 28 37 Студент 28 38 

Студент 29 37 Студент 29 38 

Студент 30 37 Студент 30 38 

Студент 31 37 Студент 31 38 

Студент 32 37 Студент 32 38 

Студент 33 37 Студент 33 38 

Студент 34 37 Студент 34 38 

Студент 35 37 Студент 35 38 

Студент 36 37 Студент 36 38 

Студент 37 37 Студент 37 38 

Студент 38 37 Студент 38 38 

Студент 39 37 Студент 39 38 

Студент 40 37 Студент 40 38 

Студент 41 37 Студент 41 38 

Студент 42 37 Студент 42 38 

Студент 43 37 Студент 43 38 

Студент 44 37 Студент 44 38 



Студент 45 37 Студент 45 38 

Студент 46 37 Студент 46 38 

Студент 47 37 Студент 47 38 

Студент 48 37 Студент 48 38 

Студент 49 37 Студент 49 38 

Студент 50 37 Студент 50 38 

Студент 51 37 Студент 51 38 

Студент 52 37 Студент 52 38 

Студент 53 37 Студент 53 38 

Студент 54 37 Студент 54 38 

Студент 55 37 Студент 55 38 

Студент 56 37 Студент 56 38 

Студент 57 37 Студент 57 38 

Студент 58 37 Студент 58 38 

Студент 59 37 Студент 59 38 

Студент 60 37 Студент 60 38 

Студент 61 37 Студент 61 38 

Студент 62 37 Студент 62 38 

Студент 63 37 Студент 63 38 

Студент 64 37 Студент 64 38 

Студент 65 37 Студент 65 38 

Студент 66 37 Студент 66 38 

Студент 67 37 Студент 67 38 

Студент 68 37 Студент 68 38 

Студент 69 37 Студент 69 38 

Студент 70 37 Студент 70 38 

Студент 71 37 Студент 71 38 

Студент 72 37 Студент 72 38 

Студент 73 37 Студент 73 38 



Студент 74 37 Студент 74 38 

Студент 75 37 Студент 75 38 

Студент 76 37 Студент 76 38 

Студент 77 37 Студент 77 38 

Студент 78 37 Студент 78 38 

Студент 79 37 Студент 79 38 

Студент 80 37 Студент 80 38 

Студент 81 37 Студент 81 38 

Студент 82 37 Студент 82 38 

Студент 83 37 Студент 83 38 

Студент 84 37 Студент 84 38 

Студент 85 37 Студент 85 38 

Студент 86 37 Студент 86 38 

Студент 87 37 Студент 87 38 

Студент 88 37 Студент 88 38 

Студент 89 37 Студент 89 38 

Студент 90 37 Студент 90 38 

Студент 91 37 Студент 91 38 

Студент 92 37 Студент 92 38 

Студент 93 37 Студент 93 38 

Студент 94 37 Студент 94 38 

Студент 95 37 Студент 95 48 

Студент 96 37 Студент 96 48 

Студент 97 37 Студент 97 48 

Студент 98 37 Студент 98 48 

Студент 99 37 Студент 99 48 

Студент 100 37 Студент 100 48 

Студент 101 37 Студент 101 48 

Студент 102 37 Студент 102 48 



Студент 103 37 Студент 103 48 

Студент 104 37 Студент 104 48 

Студент 105 37 Студент 105 48 

Студент 106 37 Студент 106 48 

Студент 107 37 Студент 107 48 

Студент 108 37 Студент 108 48 

Студент 109 37 Студент 109 48 

Студент 110 37 Студент 110 48 

Студент 111 48 Студент 111 48 

Студент 112 48 Студент 112 48 

Студент 113 48 Студент 113 48 

Студент 114 48 Студент 114 48 

Студент 115 48 Студент 115 48 

Студент 116 48 Студент 116 48 

Студент 117 48 Студент 117 48 

Студент 118 48 Студент 118 48 

Студент 119 48 Студент 119 48 

Студент 120 48 Студент 120 48 

Студент 121 48 Студент 121 48 

Студент 122 48 Студент 122 48 

Студент 123 48 Студент 123 48 

Студент 124 48 Студент 124 48 

Студент 125 48 Студент 125 48 

Студент 126 48 Студент 126 48 

Студент 127 48 Студент 127 48 

Студент 128 48 Студент 128 48 

Студент 129 48 Студент 129 48 

Студент 130 48 Студент 130 48 

Студент 131 48 Студент 131 48 



Студент 132 48 Студент 132 48 

Студент 133 48 Студент 133 48 

Студент 134 48 Студент 134 48 

Студент 135 48 Студент 135 48 

Студент 136 48 Студент 136 48 

Студент 137 48 Студент 137 48 

Студент 138 48 Студент 138 48 

Студент 139 48 Студент 139 48 

Студент 140 48 Студент 140 48 

Студент 141 48 Студент 141 48 

Студент 142 48 Студент 142 48 

Студент 143 48 
  

Студент 144 48 
  

Студент 145 48 
  

Студент 146 48 
  

Студент 147 48 
  

Студент 148 48 
  

 

Тестування 

Анкета для визначення оцінки рівня мотивації професійного 

навчання за В. Каташевим 

№ 

з/п 
Запитання анкети Відповіді 

1 запитання. Що спонукало Вас обрати цю професію? 

1 Боюся залишитися в майбутньому без роботи 1  2  3  4  5 

2 Прагну знайти себе в цьому профілі 1  2  3  4  5 

3 Тут цікаво вчитися 1  2  3  4  5 

4 Вчу, оскільки всі вимагають 1  2  3  4  5 



№ 

з/п 
Запитання анкети Відповіді 

5 Вчу, оскільки більшість предметів необхідна для 

обраної професії 

1  2  3  4  5 

6 Вважаю, що необхідно вивчати усі предмети 1  2  3  4  5 

2 запитання. Як Ви пояснюєте своє ставлення до роботи на заняттях? 

7 Активно працюю, коли відчуваю, що пора звітуватися 1  2  3  4  5 

8 Активно працюю, коли розумію матеріал 1  2  3  4  5 

9 Активно працюю, тому що подобається вчитися 1  2  3  4  5 

3 запитання. Як Ви пояснюєте своє відношення до вивчення профільних 

предметів? 

10 Якщо було б можливо, то пропускав би непотрібні мені 

заняття 

1  2  3  4  5 

11 Вивчати потрібно тільки те, що є необхідним для 

професії 

1  2  3  4  5 

12 Вивчати потрібно усе, оскільки хочеться пізнати більше, 

і це цікаво 

1  2  3  4  5 

4 запитання. Яка робота на заняттях тобі найбільше подобається? 

13 Слухати лекції викладача 1  2  3  4  5 

14 Слухати виступи студентів 1  2  3  4  5 

15 Самому аналізувати, міркувати, прагнути вирішити 

проблему 

1  2  3  4  5 

5 запитання. Як ти відносишся до спеціальних предметів? 

16 Вони важко піддаються розумінню 1  2  3  4  5 

17 Їх вивчення необхідне для освоєння професії 1  2  3  4  5 

18 Спеціальні предмети роблять процес навчання 

цілеспрямованим і цікавим 

1  2  3  4  5 

6. Тепер про все! 



№ 

з/п 
Запитання анкети Відповіді 

19 
Чи часто буває на занятті так, що нічого не хочеться 

робити? 

1  2  3  4  5 

20 
Якщо на початку заняття ти був активним, то чи 

залишаєшся ти таким до кінця? 

1  2  3  4  5 

21 

Зіткнувшись  труднощами при розумінні нового 

матеріалу, чи прикладеш ти зусилля, щоб зрозуміти його 

до кінця? 

1  2  3  4  5 

22 Чи вважаєш ти, що важкий матеріал краще б не вивчати? 1  2  3  4  5 

23 
Чи вважаєш ти, що в твоїй майбутній професії багато що 

з того, що вивчається, не стане в нагоді? 

1  2  3  4  5 

24 
Чи вважаєш ти, що треба мати глибокі знання зі 

спеціальних дисциплін, а з решти – по можливості? 

1  2  3  4  5 

25 
Якщо ти відчуваєш, що у тебе щось не виходить, то 

пропадає бажання вчитися? 

1  2  3  4  5 

26 
Як ти вважаєш: головне - отримати результат, не 

важливо, якими засобами? 

1  2  3  4  5 

27 
Чи користуєшся при вивченні нового матеріалу 

додатковими книгами, довідниками? 

1  2  3  4  5 

28 
Чи важко ти втягуєшся в роботу і чи потрібні тобі які-

небудь поштовхи? 

1  2  3  4  5 

29 
Чи буває так, що в університеті вчитися цікаво, а удома 

не хочеться? 

1  2  3  4  5 

30 
Якщо ти не вирішив важку задачу, а можна піти в кіно 

або погуляти, то чи продовжиш ти розв’язувати задачу? 

1  2  3  4  5 

31 
При виконанні домашнього завдання ти сподіваєшся на 

чиюсь допомогу і не проти списати у товаришів? 

1  2  3  4  5 

32 Чи любиш ти розв’язувати типові за зразком? 1  2  3  4  5 



№ 

з/п 
Запитання анкети Відповіді 

33 

Чи подобаються тобі завдання, при вирішенні яких 

необхідно висувати гіпотези, обґрунтовувати їх 

теоретично? 

1  2  3  4  5 

 

Результати, одержані на початку та в кінці експерименту, подані у 

таблицях. 

 

Розподіл рівнів за показником на початку експерименту 

  

  

Низький рівень Достатній рівень Високий рівень 

К-ть % К-ть % К-ть % 

КГ 37 25,0% 80 54,1% 31 20,9% 

ЕГ 35 24,6% 79 55,6% 28 19,8% 

 

 

 

Розподіл рівнів за показником в кінці експерименту 

  

  

Низький рівень Достатній рівень Високий рівень 

К-ть % К-ть % К-ть % 

КГ 22 14,9% 89 60,1% 37 25,0% 

ЕГ 10 7,0% 84 59,2% 48 33,8% 



 

 

 

  


